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     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ  

 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 

 ΣΤΟΥΣ ΕΙΣΑΚΤΕΟΥΣ ΣΕ ΑΕΙ ΚΑΙ ΤΕΙ 

 

Μήνυµα προς τους επιτυχόντες µαθητές των πανελληνίων εξετάσεων 

απέστειλε ο Δήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, µε αφορµή την 

ανακοίνωση των βάσεων εισαγωγής τους στα εκπαιδευτικά ιδρύµατα τριτοβάθµιας 

εκπαίδευσης της χώρας. 

Συγκεκριµένα, στο µήνυµά του ο κ. Καλογεράκης αναφέρει: 

«Θερµά συγχαρητήρια σε όλους τους νέους και τις νέες και ειδικά τους 

µαθητές του Δήµου Μινώα Πεδιάδας, που παρά τα κοινωνικά δεδοµένα που 

επιφέρει η δύσκολη οικονοµική συγκυρία την οποία διέρχεται η χώρα µας, πέτυχαν 

την εισαγωγή τους στις σχολές τριτοβάθµιας εκπαίδευσης. Μέσα σε ένα δυσµενές 

περιβάλλον, που δεν ευνοεί παράγοντες επιτυχίας όπως η ηρεµία και η θέληση, 

εκείνοι έµειναν προσηλωµένοι στο στόχο τους, βγαίνοντας νικητές σε ένα δύσκολο 

αγώνα. Κερδίζοντας αυτήν τη µάχη έδωσαν µηνύµατα αισιοδοξίας και απέδειξαν ότι η 

νεολαία µας παρόλο που καλείται να αγωνιστεί άνισα µπροστά στο σκόπελο της 

ανεργίας, έχει επιµονή, θέληση και πίστη για την επίτευξη των στόχων της, στοιχεία 

που προσδίδουν σε όλους εµάς ελπίδα για το µέλλον. Τους εύχοµαι ολόψυχα καλές 

σπουδές και καλή αρχή στο νέο τους ξεκίνηµα. 

Συγχαρητήρια αξίζουν και σε αυτούς που δεν κατάφεραν φέτος να εισαχθούν 

σε σχολές τριτοβάθµιας εκπαίδευσης γιατί παρά το αποτέλεσµα επέλεξαν να 

καταβάλλουν προσπάθεια και να συµµετάσχουν στον αγώνα. Τίποτα δεν τελειώνει 

εδώ, αντίθετα ο αγώνας και η προσπάθεια για µάθηση και επαγγελµατική καταξίωση 

είναι καθηµερινός. Στο µέλλον θα τους δοθούν κι άλλες ευκαιρίες, που θα 

µπορέσουν να αξιοποιήσουν για να πραγµατοποιήσουν τους στόχους τους. Η θέληση, 

η υποµονή και η επιµονή είναι τα στοιχεία εκείνα που καθορίζουν την επιτυχία στη 

ζωή. 

Τέλος, συγχαρητήρια στους γονείς και τους εκπαιδευτικούς των µαθητών, 

που στήριξαν τα παιδιά στη διάρκεια της προετοιµασίας τους για την επίτευξη των 

στόχων τους».   


